

IN MEMORIAM

prof. dr. sc. Ivo Gjenero



Dana 30. srpnja 2011. napustio nas je naš dragi prijatelj i kolega, dugogodišnji profesor Ekonomskog fakulteta, dr.sc. Ivo Gjenero.

Rodio se 14. veljače 1931. u Slanom, općina Dubrovnik, od majke Marije i oca Frane. Osnovno i srednje obrazovanje završio je u Dubrovniku. Na PMF-u u Zagrebu završio je studij teorijske matematike i diplomirao 1962. Poslijediplomske studije iz matematičke statistike polazio je na Poslijediplomskoj školi jugoslavenskog instituta za ekonomska istraživanja u Beogradu. Obranom magistarskog rada "Stohastičko linearno programiranje" 1968. postiže akademski stupanj magistra statističkih nauka. Doktorsku disertaciju pod naslovom "Matematički pristup općoj ravnoteži u Marxovom modelu" obranio je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 1985. pred komisijom u sastavu: profesori Martić, Jurin, Lang i Aganović. Time je stekao znanstveni stupanj doktora društvenih znanosti iz područja ekonomije. 1961.-1962. bio je nastavnik matematike u gimnazijama u Crikvenici i Varaždinu. 1962.-1972. bio je suradnik Ekonomskog instituta u Zagrebu, prvo kao asistent a zatim kao znanstveni suradnik. Radi na primjenama matematičkih metoda u ekonomskim istraživanjima. Posebno se bavio problemima matematičkog programiranja, dekompozicijom problema velikih dimenzija i ispitivanjem mogućnosti primjena u našem sustavu planiranja. Bavio se i problemom transformacije cijena. 1972. izabran je u višeg predavača za predmet matematika na Fakultetu za vanjsku trgovinu u Zagrebu. Nakon udruživanja Ekonomskog fakulteta i Fakulteta za vanjsku trgovinu, radi na Ekonomskom fakultetu kao viši predavač za predmet matematika za ekonomiste. 1986. izabran je u zvanje višeg znanstvenog suradnika iz područja matematike, znanstvena disciplina matematička ekonomija, a 1987. i u izvanrednog profesora.

Svojim znanstvenim radovima svrstao se u red naših rijetkih matematičara koji su se, u ono vrijeme, specijalizirali za matematičku ekonomiju. Spominjemo jedan od prvih originalnih radova iz tog područja: "Matematička svojstva modela za transformiranje sistema tekućih cijena u sistem cijena proizvodnje" (1968.) u kojem su provedeni svi dokazi i predložen algoritam za računanje transformacijskih koeficijenata.

Svoje znanje je prenosio generacijama studenata Ekonomskog fakulteta na diplomskom i postdiplomskom studiju. I tako sve do 30. prosinca 2001. kada odlazi u zasluženu mirovinu koju aktivno provodi u krugu svojih najdražih. A onda, 30. srpnja 2011. odlazi iz naše ovozemaljske stvarnosti. Odlazi u jednu drugu dimenziju postojanja gdje ćemo se, jednog dana, ponovo sresti.

Dragi naš Ivo! Ostao nam je u živom sjećanju tvoj nemirni i aktivni duh. Uvijek si nešto radio, stvarao, bio aktivan. Pasivnost ti je bila potpuno strana. Nadalje, dobro se sjećamo tvoje vedrine i smisla za šalu. Pokojni prof. Ivan Franić i ja bili smo tvoji asistenti. Ne sjećam se da sam te ikada vidio kako dolaziš na posao ljut, namrgođen, ozbiljan. Uvijek si, i u najozbiljnijim i najnapetijim situacijama, svojim smislom za šalu omekšavao ozbiljnost i napetost. I konačno, ostao si nam u sjećanju kao čovjek koji nije mogao reći

“ne” nekome tko je od tebe tražio pomoć, žrtvu, uslugu. Uvijek si bio pun razumijevanja, dječaćki nemiran, spreman pomoći svakome.

Ako bi u dvije, tri riječi trebali okarakterizirati tvoj lik, tada možemo reći da si bio “veliki dobričina”. Nisi više među nama ali u našim srcima postoji kutak u kome je živo sjećanje na tebe, jednog velikog dobričinu. Dragi naš Ivo, iskreno ti hvala za svaki trenutak koji smo proveli s tobom !!!

Doc.dr.sc. Josip Matejaš